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OSZTÁLYOZÓ VIZSGÁK RENDJE ÉLŐ IDEGEN NYELVBŐL 

Élő idegen nyelvből a tanuló a tanulmányi követelmények teljesítésével érettségi vizsga 

letételére való jogosultságot szerez. Minden be nem fejezett évfolyam tananyagából minimum 60 

perces, az adott tanév helyi tantervének legfontosabb tanulmányi követelményeit magában foglaló 

írásbeli vizsgarész, valamint a szóbeli vizsgarész sikeres teljesítésével számol be. A szóbeli vizsga 

három tagú vizsgabizottság előtt történik, melynek két tagja az adott idegen nyelvet tanító 

szaktanár, Elnöke az idegen nyelvi munkaközösség vezetője, az igazgató által megbízott idegen 

nyelv szakos tanár vagy az adott tanuló évfolyamfelelőse. 

A VIZSGA SZERVEZÉSE – Jelentkezés, Vizsgakövetelmények ismertetése, az iskola szülő-

tanuló kommunikációja, e-Kréta használata, az igazgatói, évfolyamfelelősi és szaktanári 

feladatok a vizsgaszervezésben 

A 10., 11. és 12. évfolyam számára a tanév elején az évfolyamfelelős tájékoztatást tart az érettségi 

vizsgákról, ezen belül az előrehozott érettségi vizsgákra jelentkezés lehetőségéről és a tanulmányi 

követelmények teljesítésének kötelezettségéről osztályozóvizsgák formájában. Az idegen nyelvi 

szaktanárok a saját nyelvi csoportjaikban tájékoztatást adnak az ÉLŐ IDEGEN NYELV érettségi 

vizsga követelményeiről: az írásbeli és szóbeli vizsgák tartalmáról, a feladattípusokról, az adott 

tanévre a helyi tantervnek megfelelően a tanmenetbe illesztett, tervezett vizsgaelőkészítő 

tevékenységekről és az osztályozóvizsgákról. 

ELŐREHOZOTT ÉRETTSÉGI A TAVASZI VIZSGAIDŐSZAKBAN 

A 10. és 11. évfolyamon tanulók, akik február 15-ig előrehozott érettségi vizsgára jelentkeztek, az 

érettségi vizsgajelentkezéssel egyidőben az e-Krétán keresztül jelentkeznek osztályozó vizsgára. 

Szándékukat szóban is jelzik a szaktanáruk felé. Az igazgató engedélyével kiegészítő, illetve 

osztályozó vizsgát tesznek a 10., 11. és 12. évfolyam anyagából március április hónapban. A 

vizsgaidőpontokat az igazgató (egymástól minimum 2 hét különbséggel) jelöli ki, külön 

vizsganapot megjelölve az írásbeli és szóbeli vizsgák lebonyolítására. 

A tanév eleji általános tájékoztatót megerősítve a február 15-i érettségi jelentkezések ismeretében 

a szaktanárok a konkrét nyelvi tanulócsoportra és évfolyamra vonatkozóan adnak tájékoztatást a 

vizsga tartalmi követelményeiről. 
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Az osztályozó vizsgák időpontjaira és helyszínére vonatkozó szervezési feladatokat és a 

jegyzőkönyvek előkészítését az évfolyamfelelősök végzik. 

ELŐREHOZOTT ÉRETTSÉGI AZ ŐSZI VIZSGAIDŐSZAKBAN A 11. és 12. évfolyamon 

tanulók június 20-ig jelentkeznek osztályozó vizsgákra az e-Kréta rendszeren keresztül. 

Szándékukat szóban jelzik a szaktanáruk felé. Az adott évfolyam és a középiskolai tanulmányaik 

befejezéséig hátra lévő évfolyamok  idegen nyelvi anyagából az iskola igazgatója által 

meghatározott időpontban, az augusztus 15-étől augusztus 31-éig terjedő időszakban tehetnek 

vizsgát. 

Rendkívüli esetben az igazgató elfogadja a vizsgajelentkezést a kijelölt vizsgaidőszak kezdete 

előtti 30-dik napig. 

A vizsgák írásbeli és szóbeli részére külön-külön vizsganapot jelöl ki az igazgató. A vizsgázó 

számára az írásbeli feladatok megválaszolásához rendelkezésre álló idő évfolyamonként minimum 

hatvan perc. Egy vizsganapon egy vizsgázó vonatkozásában legfeljebb három írásbeli vizsgát lehet 

megtartani. Egy vizsgázónak egy napra legfeljebb három szóbeli vizsga szervezhető.   

A vizsgajelentkezések elfogadásáról és a kijelölt vizsgaidőpontokról az igazgató az e-Krétán 

keresztül értesíti a tanulókat és szülőket. A jelentkezések ismeretében a szaktanárok a konkrét 

nyelvi tanulócsoportra és évfolyamra vonatkozóan adnak tájékoztatást a vizsga tartalmi 

követelményeiről. 

A tanulók a szeptember 5-i vizsgajelentkezési határidőig beszámolnak a tanulmányi 

követelményekből, osztályzatot szereznek a hátra lévő évfolyamok idegen nyelvi anyagából. 

A VIZSGA ADMINISZTRÁCIÓJA: e-Kréta, jegyzőkönyvek, záradékok, iskolai igazolás 

kiadása 

Az osztályozó vizsga adminisztrációja az e-Krétán keresztül történik. Emellett az igazgató levélben 

tájékoztatja a vizsgára jelentkező tanulókat és szüleiket az érettségi vizsgajelentkezés szabályairól, 

az osztályozó vizsgákról és a tanulmányi követelmények teljesítését követő időszak 

óralátogatásának helyi szabályairól. 

A vizsgákról jegyzőkönyv készül a vizsgabizottság tagjainak aláírásával. Az adott tanévre 

vonatkozó vizsgaeredményeket – az érdemjegyet - a szaktanárok bevezetik az e-Krétába, a 
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következő tanévre vonatkozó eredményeket az évfolyamfelelősök határozat formájában rögzítik a 

törzslapon és a bizonyítványban. 

A VIZSGA TARTALMA. LEBONYOLÍTÁSA ÉS ÉRTÉKELÉSE – AZ ADOTT TANÉV 

ÉVVÉGI OSZTÁLYZATÁNAK MEGSZERZÉSE 

A 10. évfolyam anyagából: 

ÍRÁSBELI VIZSGA: A tanév anyagából a tanulócsoportra készített tanmenetnek megfelelően a 

szaktanár által összeállított írásbeli teszt, minimum 60 percben. A feladatok a tananyag tanévre 

hátra maradó részére épülnek. Feladattípusok: olvasott szövegértés, nyelvhelyesség és íráskészség 

feladatok. 

SZÓBELI VIZSGA: A tanév anyagából a tanulócsoportra készített tanmenetnek megfelelően a 

szaktanár által, a tanévre a tanmenetben kiválasztott kurzuskönyv alapján összeállított 

feladatokkal. A szóbeli felelet 12-15 perc. Feladattípusok: a 10. évfolyamon feldolgozott tankönyvi 

témák ismeretének ellenőrzése önálló témakifejtés és társalgási feladatokon keresztül. 

A vizsgajegy kialakítása: az írásbeli és szóbeli %-os eredmények 50-50%-ban súlyozva.  A 10. 

évfolyam érdemjegye a tanév során szerzett érdemjegyek és a kiegészítő vizsgán elért eredmény 

figyelembevételével kerül kialakításra a következő arányban: éves jegyek: 60% + kiegészítő 

vizsga: 40%  

A 11. évfolyam anyagából: 

ÍRÁSBELI VIZSGA: A szaktanár által összeállított írásbeli teszt, minimum 60 percben. A 

feladatok a tanév során feldolgozott témákat követve a KÖZÉPSZINTŰ ÉRETTSÉGI 

vizsgatesztek korábbi évek feladatsoraiból válogatott feladatok. Feladattípusok: olvasott 

szövegértés, nyelvhelyesség és íráskészség feladatok. 

SZÓBELI VIZSGA: A szaktanár által elkészített feladatlapok a középszintű szóbeli érettségi 

témaköröket és feladattípusokat követik. A szóbeli felelet 12-15 perc. Feladattípusok: társalgás és 

önálló témakifejtés.  

A vizsgajegy kialakítása: az írásbeli és szóbeli %-os eredmények 50-50%-ban súlyozva. Az 

érdemjegy az osztályozóvizsgákon alkalmazott ponthatárok szerint kerül megállapításra 

(Pedagógiai Programban rögzített).  
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A 11. évfolyam érdemjegyét a tanév során szerzett érdemjegyek és a kiegészítő vizsgán elért 

eredmény figyelembevételével a következő arányban állapítja meg a szaktanár: éves jegyek: 60% 

+ kiegészítő vizsga: 40%  

A 12. évfolyam anyagából: 

ÍRÁSBELI VIZSGA: A szaktanár által összeállított írásbeli teszt, minimum 90 percben. A 

feladatok az emelt szintű érettségi vizsgatesztek korábbi évek feladatsoraiból válogatott feladatok. 

Feladattípusok: olvasott szövegértés, nyelvhelyesség és íráskészség feladatok. 

SZÓBELI VIZSGA: A szaktanár által elkészített feladatlapok az emelt szintű szóbeli érettségi 

témaköröket és feladattípusokat követik. A szóbeli felelet 12-15 perc. Feladattípusok: vita és 

önálló témakifejtés.  

A vizsgajegy kialakítása: az írásbeli és szóbeli %-os eredmények 50-50%-ban súlyozva. Az 

érdemjegy az osztályozóvizsgákon alkalmazott ponthatárok szerint kerül megállapításra: 

0-40% 

41-55% 

56-70% 

71-85% 

86-100% 

A 12. évfolyam érdemjegye az osztályozóvizsgán elért eredmény lesz. 

FELMENTÉS AZ ÓRALÁTOGATÁS ALÓL: Ha a tanuló valamely tantárgyból előrehozott 

érettségi vizsgát tett, ezáltal az adott tantárgy tanulmányi követelményeit teljesítette. Jelen 

pedagógiai programban foglaltaknak megfelelően az osztályozó vizsgák és az előrehozott érettségi 

vizsgák közötti szorgalmi időszakban a tanuló részt kell vegyen a tanítási órákon. Az előrehozott 

érettségi vizsgák letételét követően nem köteles a tanítási órára járni, azokat saját kérésére 

látogathatja az adott szaktanárral egyeztetett rend szerint. 

______________________________________________________________________________ 
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Megjegyzés a tanulók iskolai munkában való részvételére vonatkozóan az osztályozó vizsgák 

idején: 

A tanulók az írásbeli vizsga napján a vizsga után következő órákon részt vesznek. A vizsganapokon 

felmentést kapnak a számonkérés alól más tantárgyakból.  

A szóbeli vizsga napján a tanuló felmentést kap a tanítási órákon való részvétel alól. A vizsgahét 

többi napján a nem-vizsganapokon a tanítási órákon és a számonkérésekben is köteles részt venni.  

 


